

Kitz Agrar

Römerweg 29 6372 Oberndorf in Tirol

T +43 (0) 664 2540581 info@kitzagrar.at shop.kitzagrar.at www.kitzagrar.at

## **SEPA Lastschrift-Mandat**

Mandatsreferenz: besteht aus der Mitgliedsnummer oder Kundennummer

Zahlungsempfänger: Verein Kitz Agrar, Römerweg 29, 6372 Oberndorf in Tirol

Kreditor-ID: AT8622200000030980

Ich ermächtige/ Wir ermächtigen die Kitz Agrar, Zahlungen von meinem/ unserem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/ weisen wir unser Kreditinstitut an, die von Kitz Agrar auf mein/ unser Konto gezogenen SEPA-Lastschriften einzulösen.

Ich kann/ Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/ unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kunden:	Mitglied-/Kundennummer:
IBAN:	BIC:
Bezeichnung des Bankinstituts:	
An (Zahlungsempfänger):	
Verein Kitz Agrar Römerweg 29 6370 Kitzbühel	
Ort, Datum	Unterschrift(en) des (der) Kontozeichnungsberechtigten

E-Mail: info@kitzagrar.at